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Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Městské slavnosti baví Děčín 

Máme za sebou dva víkendy městských slavností, v pátek 31. května začíná třetí. Fotografie či videa si můžete prohlédnout na face-
booku Město Děčín. Na straně 9 najdete také fotoreport z prvních dvou víkendů. Program slavností sledujte na www.idecin.cz. 

je za námi květen, takže jsme si 
vyzkoušeli, jak umíme zorganizo-
vat městské slavnosti. Myslím si, 
že se vydařily, dostávají se k nám 
ve velké většině kladné ohlasy 
od občanů města i návštěvníků 
z blízka i daleka. Samozřejmě je 
vždycky co vylepšit, udělat jinak. 
Už teď přemýšlíme, jak naplníme 
očekávání v roce příštím, rýsuje 
se také podoba a náplň letošního 
adventu. 

Ačkoliv je přístup na zámek 
komplikovanější z důvodu roz-

Vážení spoluobčané, sáhlé rekonstrukce Dlouhé jízdy 
a Růžové zahrady, zámek funguje 
naplno. O tom se návštěvníci 
přesvědčili už při konání „Historic-
kého trhu májového“, v jehož 
rámci se povedlo uskutečnit 
bitvu o Děčín na Mariánské 
louce. V zámecké konírně 
je například k vidění 
zajímavá výstava o vesmíru 
a sluneční soustavě. 

Příroda nás poměrně pravi-
delně ujišťuje, že heslo „poručíme 
větru – dešti“ ještě stále nejsme 
schopni naplnit (trochu se mi 
chce říci „ještě že tak…“), a stále 

dokáže překvapovat – tu bouřkou, 
tu přívalovým deštěm s kroupami, 
prudkým větrem. A téměř vždy se 
ukáže, že něco je někde nedobře, 

nebo dokonce chybí. Prosím, 
dejte vědět, kde tyto chyby 

jsou, ať lépe ochráníme 
majetek občanů i města.  

Velice mě potěšilo, že se 
národnímu hokejovému 

mužstvu České republiky 
podařilo po dlouhých čtrnácti le-

tech získat titul mistrů světa. Znovu 
jsem se přesvědčil, že aspoň pokud 
máme na co být společně hrdí, 
pokud máme možnost se společně 

radovat, tak jsme schopni hodit 
za hlavu i kdoví proč nesmiřitelné 
názorové rozdíly. Za toto našim 
reprezentantům patří velký dík  
a já jsem rád, že se podařilo 
během krátké chvilky zorganizo-
vat společné fandění na zimním 
stadionu při přenosu z finálového 
zápasu. Děkuji tedy všem, kteří 
udělali spoustu práce na tom, aby-
chom si tento výjimečný úspěch 
vychutnali i v Děčíně.

Pohodové červnové dny vám 
všem přeje

            Ing. Jiří Anděl, CSc., 
primátor



2

31. května 2024 zpravodajství

Město plánuje postavit tělocvičnu pro sportovce 
Nová tělocvična pro různé spor-
ty by měla v budoucnu vznik-
nout ve Vokolkově ulici u Zá-
kladní školy Dr. Miroslava Tyrše, 
a to na místě, kde v současné 
době stojí ruiny vyhořelé haly. 
Tu město Děčín nedávno získalo 
do svého majetku. Nyní rada 
města odsouhlasila vypracování 
odborné studie. 

„Studie prověří umístění nové 
sportovní haly včetně jejích 
různých variant. Součástí návrhu 
bude i řešení dopravy v této loka-
litě,“ popisuje náměstek primátora 
Ondřej Smíšek (Náš Děčín) s tím, 

že studie bude podkladem pro 
vypracování projektu, případné 
pro vyhlášení architektonické 
soutěže. Teprve na jejím základě 
se město rozhodne, jakou variantu 
tělocvičny zvolí. 

„Během tohoto roku by měla být 
studie hotova, pak přijde demo-
lice stávajícího objektu a vznikne 
místo, které budou moci využívat 
sportovní kluby, spolky i základní 
školy,“ říká náměstek primátora 
pro školství, kulturu a sport Martin 
Pošta (Volba pro Děčín).

Na vypracování studie má od-
borná firma tři měsíce. 

		      (Luděk Stínil)

Na Benešovské ulici vznikne dům pro krizové bydlení 
Město plánuje přesun azylové-

ho domu z Letné do objektu na 
Benešovské ulici. Ten ještě před 
stěhováním projde rekonstrukcí, na 
kterou město získalo dotaci z Inte-
grovaného regionálního operač-
ního programu ve výši více než 68 
milionů korun. Ze svého rozpočtu 
pak zaplatí přes 12 milionů korun. 

Rekonstrukce objektu začne 
v letošním roce, služba by se do 
nových prostor měla přestěhovat 
v roce 2026. 

„Přestěhováním služeb azylo-
vého domu a nocležny do nových 

rekonstruovaných prostor mírně 
navýšíme kapacitu lůžek a záro-
veň zajistíme klientům podmínky 
vyhovující současným standardům 
vyžadovaným Ministerstvem práce 
a sociálních věcí,“ vysvětluje přínos 
nových prostor azylového domu 
náměstkyně primátora pro sociální 
problematiku a životní prostředí 
Anna Lehká (Volba pro Děčín). 

Díky rekonstrukci vzniknou v Ob-

jektu na Benešovské ulici pokoje 
vhodné i pro matky či otce s větším 
počtem dětí a ženy bez dětí. Těmto 
skupinám občanů není možné ve 
stávajícím objektu službu poskyt-
nout, kapacita pro otce s dětmi 
je v současné době limitována 
pouze jedním pokojem. Pokoje pro 
samotné rodiče budou mít vlastní 
sociální zařízení. Prostory budou 
zároveň upraveny tak, aby lépe si-

mulovaly domácí prostředí a zvýši-
ly tak možnosti nácviku základních 
sociálních dovedností a podpory 
směrem k samostatnému bydlení. 
Kapacita azylového domu se v no-
vých prostorách navýší o 4 lůžka 
pro samostatné ženy a 2 lůžka pro 
nocležnu. 

Objekt na Benešovské ulici, který 
byl dříve využíván jako internát, 
město získalo do svého majetku 
v roce 2019 od Ústeckého kraje za 
podmínky, že bude sloužit jako 
azylový dům a dům pro krizové 
bydlení.  	         (Romana Silvarová)

Děčín připravuje rekonstrukci „Nebíčka“ 
„Nebíčko“ na Pastýřské stěně 

projde zásadní rekonstrukcí. Město 
nyní prostřednictvím veřejné za-
kázky hledá zhotovitele, který tuto 
modernizaci provede. Podle pro-
jektu by měly stavební práce vyjít 
na 14,5 milionu korun bez DPH. 

„Jedná se o jednu z dominant 
našeho města. Chceme, abychom 
ji mohli opět plně využívat, proto 

je nutná zásadní modernizace,“ 
říká náměstek primátora pro rozvoj 
města a IT Ondřej Smíšek (Náš 
Děčín). 

Během rekonstrukce je v plánu 
úprava vnitřku, nové rozvody elek-
troinstalace, vytápění, a to včetně 
nového kotle a vzduchotechniky. 
Rekonstrukce čeká také na kuchyň 
a restauraci. Dojde k výměně 

podlah a k tepelné izolaci. Je třeba 
opravit krovy a stropní trámy. Měs-
to si nechalo udělat architektonic-
kou studii na interiér, a to včetně 
novomanželského apartmá. 

V minulých letech na tomto 
objektu nechalo město provést 
sanaci suterénu a opravu fasády 
včetně oken. Rekonstrukcí prošla 
také fasáda. 

Budova restaurace na Pastýřské 
stěně, které se říká „zámeček“ 
nebo také „Nebíčko“, zde stojí od 
roku 1905. Vybudována byla jako 
kamenný hostinec s rozhlednou 
v tehdy módní napodobenině 
romantického hradu. Objekt je 
památkově chráněný a patří městu. 
V minulosti zde byla restaurace či 
kiosek. 		      (Luděk Stínil)

Dopravní omezení v ulicích Rytířská a Litoměřická 
Severočeská vodárenská 

společnost zahajuje rekonstrukci 
vodovodu a kanalizace v Lito-
měřické ulici v Děčíně III-Starém 
Městě. Kvůli pracím čekají řidiče 
v této ulici a také v ulici Rytířská 
dopravní omezení. Práce potrvají 
až do konce letošního roku.  
Harmonogram prací 
a dopravních omezení: 

20. 5. – 9. 6. 2024: částečná 
uzavírka silnice v ulici Rytířská 
v úseku od křižovatky s Litoměřic-
kou ulicí k domu čp. 24/6.
10. 6. – 30. 6. 2024: úplná uzavír-
ka silnice v ulici Rytířská v úseku 
od křižovatky s Litoměřickou ulicí 
k domu čp. 24/6.

Objízdná trasa povede ulicemi 
Litoměřická, U Starého Mostu 

a Nám. 5. května.
1. 7. – 22. 9. 2024: úplná uzavírka 
Litoměřické ulice v úseku od 
křižovatky s ulicí Březová ke křižo-
vatce s ulicí Rakovnická.
23. 9. 2024 – 20. 12. 2024: úplná 
uzavírka Litoměřické ulice v úseku 
od křižovatky s ulicí Rakovnická 
ke křižovatce s ulicí Žerotínova.

Objízdná trasa ve směru na 

Boletice nad Labem povede částí 
Litoměřické ulice, dále ulicemi 
Březová, Oblouková, Roudnic-
ká a končí napojením zpět na 
Litoměřickou ulici. Ve směru na 
centrum bude doprava vedena 
ulicemi Litoměřická, Roudnická, 
Zelená, Růžová, Březová a Lito-
měřická.

                                 (Lucie Kačerová)
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Pracovníci odboru životního 
prostředí řeší migraci černé zvěře 
do Bynova a okolí. V lesích okolo 
této čtvrti nainstalovali pachové 
ohradníky.

Lidé v Bynově si dlouhodobě 

stěžují na migraci černé zvěře, kte-
rá se pohybuje v blízkosti sídliště, 
rodinných domků a zahrádkář-
ských kolonií. V lesích byly proto 
začátkem května umístěny další 
pachové ohradníky, tentokrát 

Pachové ohradníky v lesích chrání Bynov před divočáky 
v úseku dlouhém přibližně šest
kilometrů. Magistrát města proto 
žádá všechny, aby je nepoškozova-
li nebo je neodnášeli. 

Další ochrana proti zvěři bude 
rozmístěna také v lesích okolo 

Bělé, kde pachové ohradníky 
roznosí myslivecký spolek Vysoký 
Sněžník, kterému bychom tímto 
rádi poděkovali za dobrou spolu-
práci.

			    (red)

Fanoušci si užili hokejové finále na zimáku

V neděli 26. května večer se na našem zimním stadionu konalo veřejné promítání finále MS v ledním hokeji. Na stadion dorazilo cca  
1 500 fanoušků. „Děkuji všem, kteří dorazili fandit na zimní stadion. Nápad to byl spontánní, ale podařilo se ho rychle zorganizovat. 
Výsledek je fantastický. Pocit ze společného fandění nezapomenutelný,“ zhodnotil akci náměstek primátora pro školství, kulturu a sport 
Martin Pošta (Volba pro Děčín).

Nová webkamera nabízí výhled na Děčín 
Obyvatelé města mohou nyní 
sledovat Děčín v živém přenosu. 
Na Pastýřské stěně je totiž nově 
umístěna webkamera televize 
Nova, která přenáší živý obraz 24 
hodin denně. 

„Jsem rád, že se můj nápad 
podařilo dotáhnout do konce,“ říká 
zastupitel města Jan Sklenář, který 
začal s televizí Nova jednat před 
několika měsíci. Nova před svými 
zprávami přenáší záběry z několika 
měst v Česku, kde má webkamery 
umístěné. „Přišlo mi dobré, že by se 
mohl živý přenos z našeho města 
objevit na celoplošné televizi. Jedná-

ní bylo poměrně rychlé, město Děčín 
za tento přenos nic neplatí,“ dodává 
Jan Sklenář s tím, že jeho cílem bylo 
„vrátit“ město Děčín na mapu Česka. 

Kromě toho, že se živý přenos 
občas objevuje na Nově, ho můžete 
sledovat i na webových stránkách 
města v sekci webkamery. Nová 
kamera zabírá údolí Labe, zámek, 
knihovnu a další část Děčína. 

Děčín má v provozu ještě dvě 
další webkamery – jedna míří ze 
zámku směrem na Pastýřskou stěnu, 
druhá pak sleduje Masarykovo ná-
městí. Obraz na nich se ale mění po 
minutě, zatímco nová webkamera 
vysílá živě. 	     (Luděk Stínil)
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31. května 2024 aquapark/zoo/zámek

Hlavní sezóna v aquaparku odstartovala. Co je nového? 
Děčínský aquapark odšpuntoval 
svou hlavní sezónu 1. června. 
Start s sebou přináší i řadu 
aktualit. Tou hlavní a důležitou 
je prodloužení otevírací doby 
plavecké haly a venkovního 
koupaliště. 

Do kryté haly si návštěvníci mo-
hou přijít zaplavat do 25m bazénu  
od ranních hodin, jelikož výuka 
škol již skončila. V odpoledních 
hodinách je bazén také volnější 
– kroužky a sportovní oddíly se 

v drtivé většině přesunuly do ven-
kovních bazénů, případně přerušily 
svou aktivitu a přijdou znovu až 
v září. Ve venkovním areálu můžete 
k plavání využít celoročně otevře-
ný 25m bazén a již také oblíbe-
nou „padesátku“. Pro nejmenší 
návštěvníky je k dispozici brouzda-
liště a zábavu si užijete v bazénu 
atrakcí, kde největším lákadlem je 
11,7 metru dlouhá skluzavka. Ta 
byla do provozu uvedena v červnu 
roku 2022 a záhy po svém spuštění 
se stala obrovským fenoménem. 

V sobotu 1. června mohou děti 
do naší zoo jen za desetikorunu. 
To je bonus, který letos nadělí Zoo 
Děčín všem dětem u příležitosti 
Mezinárodního dne dětí.

Sleva platí v doprovodu jedné 
dospělé platící osoby a platí až na 
2 děti, neplatí pro školní a jiné ko-
lektivy. Výhodné vstupné se bude 

týkat všech dětských návštěvníků 
ve věku od tří do patnácti let. Za 
sníženou cenu lze navštívit i Expozi-
ci Rajské ostrovy. 

Navíc zoo připravila na tento den 
ještě akci s názvem Kamínkování na 
Zoostezce aneb “Se zvířátky za zví-
řátky“. Z důvodu výkopových prací 
v Žižkově ulici a apelu na využívaní 

pěších cest k zoo bude 1. června 
v době od 13 do 17 hodin možné 
na Zoostezce hledat oblíbené 
malované putovní kamínky a měnit 
je za své. Kamínky budou během 
odpoledne průběžně doplňovány. 

„S tímto nápadem přišly samy 
kamínkářky z Děčína, které chtěly 
zoo podpořit v době dopravních 

omezení na příjezdové cestě k zoo. 
Těšit se můžete na kamínky s mo-
tivy zvířat. Hledat je můžete nejen 
na stezce, ale i v areálu zoo,“ uvedla 
mluvčí zoo Alena Houšková. Kdo by 
se chtěl k akci připojit malováním 
kamínků, může je dopředu přinést 
do Expozice Rajské ostrovy. 

		           (Zoo Děčín)

Den dětí: Vstupné do zoo za 10 korun

Přijďte ji vyzkoušet na vlastní kůži, 
tahle jízda opravdu stojí za to a užijí 
si ji všechny generace. Provoz nere-
zového 33m bazénu pro veřejnost 
plánujeme od začátku července. 
O prvním prázdninovém dnu také 
dojde k otevření letní recepce 
z Ploučnické ulice, díky čemuž se 
návštěvníci rozmělní a na hlavní 
recepci se nebudou tvořit dlouhé 
fronty. Pokud byste i těm menším 
frontám rádi předešli, potom pro 
vás máme jedinečnou nabídku 
v podobě elektronické permanent-

ky (čipových hodinek). Jejich za-
koupením se stáváte tzv. abonenty 
a můžete začít čerpat výhody, které 
z jejich pořízení plynou. Jednak se 
vyhnete zmíněným frontám a do 
všech částí aquaparku můžete vstu-
povat rovnou přes turnikety. Pro 
zmíněný vstup bez čekání ve frontě 
je podmínkou nabití dostatečného 
kreditu v elektronické permanent-
ce. Ty jsou k zakoupení na recepci 
aquaparku. Dorazte si užít krásné 
počasí, těšíme se na vás!    

	               (Aquapark Děčín)

Program
červen 2024

Prague Cello Quartet

so 1. 6.    Pohádková zahrada ke Dni dětí
st 5. 6.    Den životního prostředí
st 5. 6.    Koncert Camerata Teplice 2024
pá 7. 6.    Noc kostelů
so 8. 6.    Klavírní recitál 
      Adély Mužíkové a Anny Gaálové
čt 13. 6.   Květinové a mechové obrazy do interiérů
ne 16. 6.   Jarní koncert DPS
st 19. 6.   Prague Cello Quartet
so 29. 6.   Food Day Festival v Děčíně

      Výstavy:
      Neodcházím, jen se měním - příběh lesa. 

      STO Z ledu ven
      Děčínské hodinárium
      Dotkni se exoplanet

      Připravujeme na prázdniny:
ne 11. 7.   Gabriela Beňačková
po 12. 7.   Talk show s Ondřejem Vetchým
út 13. 7.   Čechomor
so 10. 8.   Ať žijí strašidla
čt 15. 8 .   Aneta Langerová
čt 29. 8.   Činoherák - Škola žen

      Úniková hra:
      Rozpolcený rytíř
      Rezervace nutná.

www.zamekdecin.cz

Pohádková zahrada ke Dni dětí

Food Day Festival v Děčíně
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23. 5. se uskutečnil další ročník 
sportovní olympiády, kterou pořádá 
DDM Děčín pro děti z mateřských 
škol a školních družin. V základních 
disciplínách se utkalo 17 týmů  
z 12 mateřských škol a 26 týmů  
z 15 školních družin. Výsledky: kate-
gorii MŠ vyhrála MŠ Riegrova,  
2. místo vybojovala MŠ Rudolfova 
a na 3. místě skončila MŠ Benešov n. 
Pl. V kategorii ŠD skončila na  
1. místě ŠD Komenského, na 2. mís-
tě ŠD Dr. M. Tyrše a 3. místo obsadi-
la ŠD Máchovo nám. Kromě toho se 
v každé disciplíně také vyhodnoco-
vali jednotlivci. Vítězové si odvezli 
medaile, poháry, diplomy i věcné 
ceny a všichni ostatní fajn zkušenost 
a motivaci další rok trénovat a příště 
stát na bednách vítězů. 

Lávku pro cyklisty přes Labe, která 
bude „zavěšena“ na železničním 
mostě, postaví společnost Strabag 
Rail. Ze tří předložených nabídek 
byla jejich nejnižší. Na lávku se 
městu podařilo získat dotaci ve výši 
42,5 milionu korun, stavba má začít 
v letošním roce. 

Účastníci druhého ročníku kurzu 
tance pro lidi s handicapem se 
protančili k samotnému závěru pod 
vedením lektorů z Bella Danza Dě-
čín. Kurz uspořádalo město Děčín 
ve spolupráci s DDM, příjemnou 
atmosféru plnou pohybu v rytmu 
hudby vytvořili Julie a Jan Smělí. 

Lesy ČR upozorňují, že je z důvodu 
těžby kůrovcem napadeného dříví 
dočasně uzavřena zelená turistická 
trasa v úseku Dolní Žleb – Klopo-
tský potok. Turisté se na stezku 
budou moci znovu podívat pravdě-
podobně až v červenci. 

Do našeho pracovního týmu 
v oblasti veřejné správy hledáme 
nového kolegu či kolegyni na 
pracovní místo referenta/referent-
ky územního plánování. Nástup do 
pracovního poměru je od 1. 9. 2024,
případně dle dohody. Přihlášku 
s požadovanými doklady je třeba 
podat nejpozději do 17. 6. 2024. 
Dále hledáme referenta/refe-
rentku hospodaření s majetkem. 
Náplní práce je správa a údržba 
místních komunikací, mostů, 
propustků a ostatních součástí 
a příslušenství, které jsou v majet-
ku města. Součástí práce je přípra-
va materiálů pro jednání orgánů 
města. Nástup do pracovního 
poměru je od 1. 8. 2024, případně 
dle dohody. Přihlášku s požado-
vanými doklady je třeba podat 
nejpozději do 13. 6. 2024.

17. května navštívil MŠ Vilsnice 
zdravotní bratr pan Tomáš Škoda 
z Nemocnice Děčín. Veselým, 
milým a zábavným přístupem 
seznámil děti s prostředím nemoc-
nice, některými měřícími přístroji, 
zdravotním materiálem aj. Hravou 
formou vzbudil v dětech zájem 
o lidské tělo a zasloužil se o to, aby 
se děti nemusely obávat lékařů 
a prostředí nemocnice. 

Dětské oddělení děčínské nemoc-
nice děkuje žákům ze 3. B a 5. A ze 
Základní školy v Kamenické ulici za 
sbírku hraček pro nemocné děti. 
Pracovníci by rádi touto cestou 
ještě jednou poděkovali za snahu 
a lásku, se kterou se děti do sbírky 
pustily. „Víme, že pro děti není jed-
noduché a samozřejmé rozloučit 
se s oblíbenou hračkou, hrou nebo 
knihou, ale přesto se nám sešla 
spousta věcí, které udělají ještě vel-
kou radost jiným, třeba nemocným 
dětem v nemocniční herně, kde 
často i malá hračka může potěšit 
ve chvílích, kdy není úplně nejlépe. 
Děti tak sbírkou ukázaly, že nemyslí 
jen na sebe a že se dokáží podělit 
a vcítit do druhých. Děkujeme 
a věříme, že i jiné děti nebudou 
lhostejné a třeba se podaří tuto 
báječnou akci někdy zopakovat,“ 
doplnila ke sbírce Kamila Bartůško-
vá z dětského oddělení.

Předení na kolovratu, tkaní na 
stolním tkalcovském stavu a pa-
ličkování na herduli předváděly 
spolu se svými vlastnoručními 
výrobky na historickém trhu 
dívky z kurzu paličkování Městské 
knihovny Děčín. Po celý víkend si 
v zámeckých zahradách mohli ná-
vštěvníci tato tradiční textilní ře-
mesla sami vyzkoušet, což lákalo 
děti i dospělé. Akce se uskutečnila 
ve spolupráci s neziskovou orga-
nizací Spolička, která se zabývá 
rukodělnými činnostmi a jejich 
popularizací.  Na léto spolek 
připravuje v knihovně příměstské 
tábory s pohádkovými řemesly 
pro děti ve věku 6 až 12 let. 

Magistrát města Děčín hledá 
nového kolegu či kolegyni na 
pozici úředník/úřednice – referent/
referentka společné státní správy 
a samosprávy. Práce spočívá v pro-
vádění úkonů v řízení o přestup-
cích v oblasti veřejného pořádku, 
občanského soužití, majetku 
a rozhodování o nich. Nástup do 
pracovního poměru od 1. 9. 2024, 
příp. dle dohody. Přihlášku s poža-
dovanými doklady je třeba podat 
nejpozději do 5. 6. 2024. Informace 
o pracovní pozici včetně benefitů, 
které nabízíme, najdete na www.
mmdecin.cz.

Žáci gymnázia v České Kamenici 
se i v letošním roce zúčastnili 
ekonomické olympiády a jejich 
výsledky byly opravdu vynikající. 
Do krajského kola se probojovali 
dokonce tři studenti z této školy, 
a to Nikolas Čibera, Jakub Martinec 
a Jan Kouřimský. Celkově se v Ústí 
nad Labem sešlo 55 soutěžících 
a Nikolas s Jakubem se umístili do-
konce v první desítce. Konkurence 
dalších škol byla velmi vysoká, 
akce se zúčastnily i školy s ekono-
mickými obory.

Povodí Ohře uzavřelo smlouvu 
s vítězným zhotovitelem rekon-
strukce nábřežních zdí Jílovského 
potoka v Děčíně. STRABAG Water 
s.r.o. převezme staveniště v průbě-
hu následujících týdnů.

Nástupiště na via ferratu na Pastýř-
ské stěně bude nově řídit semafor, 
který nahradí současnou televizi. 
Rada města rozhodla, že nejpozději 
začátkem prázdnin dojde ke změně 
informačního systému a otevření 
oblíbené lezecké atrakce bude 
nově návštěvníkům oznamovat 
zelená signalizace semaforu. Infor-
movat o otevření a uzavření ferraty 
je nutné z důvodu bezpečnosti. 
V pravidlech Českého horolezecké-
ho svazu pro lezení v pískovcových 
skalních oblastech ČR je lezcům za-
kázáno lézt na mokrých a vlhkých 
skalách. Pískovec totiž v takových 
podmínkách ztrácí svoji pevnost 
a stává se mimořádně lámavým 
a jeho poškození je již nenávratné. 

Kostel v Děčíně X–Bělé bude  
7. června u příležitosti Noci kostelů 
otevřen až do půlnoci. Od 20 hodin 
zde vystoupí Jílovský pěvecký sbor, 
po celou dobu budou k vidění 
restaurované vitráže a malá výstava 
starých pohlednic a jiných historic-
kých věcí z Bělé. Kostel není využí-
ván k pravidelným bohoslužbám již 
zhruba 70 let a otevřen bývá pouze 
výjimečně. 

Počátkem května uspořádala MŠ 
Vilsnice odpolední akci Den pro 
mou maminku a tatínka. Děti se 
předvedly s hudebním programem, 
zazpívaly, zarecitovaly básničku 
a s hrdostí předaly svým rodičům 
vlastnoručně vyrobené dárky. Poté 
se všichni vydali na zábavnou stez-
ku s úkoly pro celou rodinu, která 
přinesla spoustu smíchu a radosti 
do jejich školní zahrady. 

Volby do Evropského parlamentu 
se uskuteční v pátek 7. června od  
14 do 22 hodin a v sobotu 8. června 
od 8 do 14 hodin. Volební lístky do-
ručuje Česká pošta, lidé by je měli 
domů dostat nejpozději 4. června. 
Pokud je nedostanou, mohou si je 
vyzvednout přímo na magistrátu 
(budova A1 i B1) nebo je dostanou 
ve volební místnosti.
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Začátkem května odstartovaly 
Krajské přebory družstev Ústec-
kého kraje všech kategorií. Na 
každých závodech měl náš klub 
své zastoupení. 

Nejlépe se vedlo týmům mlad-
šího žactva. Chlapci se umístili na 
parádním 3. místě a dívky dokonce 
přemožitelky nenašly a první kolo 
v Lovosicích ovládly!

Jako první se ve středu 1. května 
v Ústí nad Labem představilo 
družstvo dorostenek. I přes méně 
početné zastoupení této kategorie 
v děčínském týmu se děvčatům 
podařilo obsadit páté místo za 
54 bodů. Další závody se konaly 
v neděli 5. května v Klášterci nad 
Ohří, první kolo krajského přeboru 
družstev staršího žactva. Děvčata 
i chlapci připsali svým týmům 
několik bodů.

Týmy mladšího žactva zahájily 
sérii závodů družstev také fantas-
ticky. Do Lovosic odjelo bojovat ve 
čtvrtek 9. května deset atletů a de-
vatenáct atletek. Družstvo mladších 
žáků obsadilo ziskem 149,5 b. skvělé 
3. místo. Mladší žákyně pak svedly 
krásný bodový souboj s atletkami 
z Lovosic, který nakonec vyšel o je-

diný bod lépe pro naše družstvo. 
Děčínské holky se tak mohly rado-
vat z celkového triumfu v prvním 
kole díky zisku neuvěřitelných 194,5 
bodů!

Poslední kategorií, kterou čekalo 
úvodní kolo týmových soutěží, 
byli dospělí. V neděli 12. května na 
děčínském stadionu poměřovaly 
síly družstva mužů a žen, které 

Našim atletům se v prvních kolech soutěží družstev dařilo

byly již tradičně hojně reprezen-
továny i závodníky z mladších 
kategorií. Děčínský mužský celek 
čítal 18 závodníků, ženy nastoupily 
v počtu 11 závodnic, což je u obou 
týmů za poslední dobu rekordní 
počet. Oba domácí týmy v 1. kole 
vybojovali 4. místo. Celkově tým 
mužů získal 158 bodů a děčínské 
ženy složily dvě štafety a celkem 

Veslaři zahájili sezónu medailovými úspěchy
Začátek nové sezóny byl pro 

děčínské veslaře úspěšný. V tra-
dičním závodě v Neratovicích 
i Ústecké zatáčce obsadili hned 
několik prvních míst. 

Medailové umístění na nej-
vyšší příčce si svým výkonem na 
Jarní regatě na skifu zajistili Klára 
Hajná, Ondřej Petr a Jan Svoboda. 
Na dvojskifu se na prvním místě 
umístili Viktorie Strnadová a Lenka 
Baldinusová a ve společenství s VK 
Střekov Jan Svoboda. Zlatý veslař-
ský hattrick si odvezli dorostenci 
Jakub Drmla a Miroslav Strnad. 

Obsadit druhou příčku se po-

posbíraly 104 bodů.
Kompletní výsledky ze všech 

závodů najdete na webu  
www.askdecin.cz. Děkujeme všem 
atletům za reprezentaci oddílu, tre-
nérům za přípravu svých svěřenců 
a v neposlední řadě také organizá-
torům za uspořádání děčínských zá-
vodů.               (Kateřina Horníková, 

ASK Děčín)

dařilo Barboře Burešové, Václavu 
Břečkovi a Martinu Kubátovi na 
skifu a Anetě Koupé, Viktorii 
Strnadové, Kláře Hajné, Lence 
Baldinusové a Viole Peškové, 
Michale Drmlové, Jakubu Kubátovi 

a Ondřeji Petrovi na párovce.
Svojí formu z prvních závodů 

pak mohli veslaři potvrdit během 
deštivého víkendu 18. a 19. 5. 
v závodu Ústecká zatáčka. První 
místo si zde vybojovali na skifu 
Jan Svoboda, Jakub Drmla, Miro-
slav Strnad a Zuzana Strnadová, na 
dvojskifu Jakub Drmla s Mirosla-
vem Strnadem, Lenka Baldinusová 
se Zuzanou Strnadovou, Viola 
Pešková s Michaelou Drmlovou, 
Jan Svoboda ve společenství 
a Barbora Burešová také ve spo-
lečenství a to jak na dvojskifu, tak 
na párovce. Úspěchy na párovce 

Judisté se utkají 
na velkém turnaji 

přidali také Václav Břečka a Jakub 
Drmla.

Druhé místo si ve velké kon-
kurenci ostatních veslařských 
klubů připsaly ještě Viktorie 
Strnadová a Michaela Drmlová na 
skifu, Viktorie Strnadová s Lenkou 
Baldinusovou a Barbora Burešová 
ve společenství na dvojskifu. Ema 
Zelinková ve společenství a Zuza-
na Strnadová, Viktorie Strnadová, 
Lenka Baldinusová a Klára Hajná 
na párovce. 

Všem našim závodnicím i závod-
níkům blahopřejeme!

	                  (VK Slavia Děčín)

V sobotu 8. června bude Děčín 
hostit jarní turnaj žactva a dorostu 
v judu. Turnaj Děčínská kotva se 
bude konat v hale na Maroldově ulici. 

Turnaj je určen pro věkové kate-
gorie: U10, U12 a U18 a po turnaji 
bude následovat tréninkový kemp. 

Telefonický kontakt na organizá-
tory: 606 642 597.                           (red)

Děčínský plavecký pohár 2024 byl úspěšný 
Za podpory města Děčín se v so-

botu 11. května konaly plavecké 
závody „Děčínský pohár 2024“. 
V Aquaparku se představilo neu-
věřitelných 301 plavců z 22 oddílů 
s tím, že původně přihlášených 
bylo neuvěřitelných 372 dětí. Za 
Plavecký klub Děčín se představilo 
44 plavců. Vyvrcholením byly finá-
lové závody na 100 m polohovým 

závodem a štafety, které proběhly 
v závěru dopoledního programu. 
Celkem domácí oddíl získal 50 
stupňů vítězů – 28× zlato, 18× 
stříbro a 14× bronz. Zaplavané časy 
byly důležité pro kvalifikování se 
na krajské přebory a také na letní 
mistrovství ČR. Plavecký klub Děčín 
děkuje všem, kteří se na konání zá-
vodů podíleli.                                  (JM)
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Vodní pólisté zahájili letní sezónu
S letní sezónou se do děčín-

ského aquaparku vrátily turnaje 
vodního póla. V domácí vodě 
se dařilo jak starším žákům, tak 
i minipólistům. 

Starší žáci utrpěli jedinou po-
rážku, a to s tabulkově nejlepším 
týmem STEPP Praha po napína-
vém souboji, kdy pouhou půl 
minutu před koncem dostali roz-
hodující gól. Tým trenéra Kadlece 
se takto vrátil zpět na druhou 
příčku v 1. lize. 

Minipólisté pod vedením tre-
néra Machaly naprosto převálco-
vali všechny soupeře a připisují si 
jednoznačné vítězství. Statisticky 
za každý gól, který dostali, jich pět 
rozdali a opět si odnesli zaslouže-
ný vítězný pohár. 

Jak si povedou mladší žáci, 
mladší a starší dorost v domácím 

Tenisti se utkali ve čtyřhrách

prostředí bude k vidění během 
následujících víkendů. Celá děčín-
ská pólistická tour bude zakonče-
na mezinárodní soutěží LabeCup. 

		             (SK Děčín)

Župní slet v Děčíně
V sobotu 11. května se usku-

tečnil na sportovním hřišti před 
sokolovnou v Maxičkách Župní slet 
– ukázka sletových skladeb, které 
uvidíme 4. a 5. července v Praze na 
XVII. Všesokolském sletu. V Děčíně 
jsme jich měli celkem 6.

Při pěkném počasí se předvedly 
malé děti se skladbou mravenečci, 
rodiče a děti, žactvo, muži a sa-
mozřejmě ženy, které program 
završily vystoupením na písničku 

Tenisový oddíl LTC Děčín zahájil 
letošní sezónu tradičním teniso-
vým turnajem veteránů o „Veli-
konočního zajíčka“ ve čtyřhrách. 
Do letošního 25. ročníku se 
přihlásilo deset hráčů. Hráči byli 
nalosováni do pěti dvojic a hráli 
systémem každý s každým na 
jeden set do šesti. 

Turnaj byl velmi vyrovnaný 
a dramatický. Vítězství si vybojo-
vala dvojice Demuth/Košák před 
párem Šmucr/Baudisch a Flegel/
Pražienka. 

Tým dospělých už má za sebou 
dva úspěšně zvládnuté zápasy. 
Nedávno zvítězili po obrovském 
boji v Proboštově, kde jim byl sou-
peřem nejen protivník na druhé 

straně sítě, ale také stav kurtu. 
Naštěstí to zkušené hráče neza-
stavilo a zvítězili 5:4. Na domácích 
výborně připravených kurtech pak 

nedali žádnou šanci týmu SPORT-
CLUB 80 Chomutov a získali další 
cennou výhru 8:1.

Dorostenci rozehráli sezónu těs-

nou porážkou se soupeřem z České 
Lípy, kde bylo již po dvouhrách roz-
hodnuto. Následující čtyřhry se ale 
ukázaly děčínskou silnou zbraní. 
Nově sestavené družstvo mladších 
žáků, skládající se z úplných nováč-
ků, si zajelo do Teplic pro porážku. 
Premiéra je vždy velmi těžká, a tak 
zúročené zápasové zkušenosti, kte-
ré jsou naprosto nezbytnou sou-
částí vývoje mladého tenisty, jistě 
v budoucnu začneme přetavovat 
i ve vítězství. Rozhodně na ně však 
nespěcháme. V družstvu máme 
i jednu zástupkyni TK Mozkové 
Lázně Doubice, která je u nás na 
hostování. Laura nám vybojovala 
ve velmi dramatickém zápase náš 
první bod. 

		           (LTC Děčín)

Taneční skupina Prestige slaví úspěchy. Tanečníci kategorie mini 
děti vybojovali ve středu 8. května v Praze titul Mistr České repub-
liky v taneční disciplíně street dance na soutěži Taneční skupina 
roku. Na mistrovských soutěžích budou v příštích týdnech nastupo-
vat také děti z dalších pěti věkových kategorií. 

Jdi za štěstím od Karla Gotta. 
Krásné odpoledne zakončili všichni 
cvičenci tančením na cvičební ploše 
společně s diváky.

Za organizaci patří velký dík 
starostce Sokolské župy Severočes-
ké – Novákovy Dagmar Toncarové 
a dalším sokolům. Podařilo se za-
jistit cvičence z Roudnice, Ústí n/L, 
Libouchce a samozřejmě nechyběly 
ani ženy cvičenky z naší T. J. Sokol 
Jalůvčí.  (I. Nenáhlová, H. Pokorná) 
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UTERKY.CVUTDECIN.CZ
4. 6. 2024 V 16:00 ČVUT DĚČÍN

POČÁTKY 
TELEFONIZACE 
NA DĚČÍNSKU 

A SOUČASNOST

ING. MIROSLAV TESAŘ, ING. MIROSLAV WEDLICH

KAŽDÉ PRVNÍ ÚTERÝ V MĚSÍCI
ÚTERKY S VĚDOU
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 městské slavnosti - fotoreport31. května 2024

O víkendu 17.–19. května zahájil 
letošní městské slavnosti historický 
program v režii děčínského zámku. 
V pátek se návštěvníci mohli projít 
v Pochodňovém průvodu z Husova 
náměstí až na Mariánskou louku, 
v sobotu se odehrála Středověká 
bitva o Děčín a nechyběl ani Histo-

rický trh májový plný stánkařů, ře-
mesel a doprovodného programu. 

Zámek Děčín by rád poděkoval 
všem, kteří se přišli podívat, i těm, 
kteří program pomohli uspořádat:
• Skupina historického šermu 
  Malchus a Exitus in Dubio
• Soubor historického tance  

  Kancioneta
• Dobová kapela Subulcus
• Skupina historického šermu 	
  Lepus a Grál
• Společnost pro udržování sokol- 	
  nických tradic Falconia
• Katovna U Jeníčka
• ZUŠ Děčín

Během dalšího víkendu se 
konala Jízda na pohodu, Sochaři 
Děčínu, Běláskové klání, dětský 
den na Starém Městě, Den nejen 
pro seniory a Rogalo DC. Slavnosti 
budou pokračovat ještě další tři ví-
kendy, těšit se můžete na spoustu 
zajímavých akcí.	                        (red)

Slavnosti již přilákaly tisíce lidí
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COMPUTERS
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COMPUTERS
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31. května 2024 pohotovost/různé

Slunečnice ocenila dobrovolníky roku 2023
Celkem 27 lidí, kteří se loni 
v našem městě zapojili do 
dobrovolnických prací, bylo 
nominováno na cenu Dobrovol-
ník roku 2023. Ceny udělovalo 
centrum Slunečnice v měst-
ském divadle. 

V roce 2023 pomáhalo jen pod 
záštitou Slunečnice 59 evidova-
ných smluvních dobrovolníků, 
kteří celkem odpracovali 2 147,5 
dobrovolnických hodin. Vítěze 
z nominovaných vybrala hodnotí-
cí komise. 

Cenu nejlepšího týmu si odnesli 
studenti VOŠ a SPŠ Děčín. Všichni 
studenti, jak tým VOŠ a SPŠ Děčín, 

tak tým SZŠ si odnáší Cenu Na-
děje, která byla poprvé udělena 

Dočasné uzavření pokladen v budově na ul. 28. října
V budově Magistrátu města Dě-

čín budou z důvodu rekonstrukce 
od 18. do 26. června 2024 uzavře-
ny pokladny. Prosíme občany, aby 

v této době využívali pokladny 
v budově magistrátu na Mírovém 
náměstí, případně platební bránu. 
Děkujeme za pochopení.          (red)

Pondělí, středa	      7:30–12:00          12:45–17:00
Úterý, čtvrtek 	      7:30–12:00          12:45–14:30
Pátek 		       7:30–12:00	

Provozní doba pokladen

v loňském roce mladým lidem do 
27 let.

Cenu nejlepšího dobrovolní-
ka za rok 2023 získala Světlana 
Plešková. „Její dlouholetá práce ve 
prospěch handicapovaných dětí, 
kdy pro ně vybírá již nepotřebné 
hračky, doma je pere a upravuje, 
účastní se snad všech veřejných 
akcí se stánkem, kde je prodává, 
aby vydělané peníze pomohly 
dětem z Krůčků v jejich terapiích 
a akcích zlepšujících jejich kaž-
dodenní život, je obdivuhodná,“ 
uvedla vedoucí Slunečnice Petra 
Baborová. 		     (red)
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Workoutové hřiště v Březinách bylo zreklamováno
Jako skoro dokonalý podvod by 

se dalo nazvat počínání dodava-
telské firmy na workoutové hřiště 
v Březinách. Když jsem tento 
projekt v roce 2018 vymyslel, chtěl 
jsem, aby konstrukce vydržela 
co nejdéle. Proto se i do smlouvy 
o dílo dostala podmínka, že kon-
strukce bude z ocelových POZ-
INKOVANÝCH profilů, které budou 
ještě práškově nabarvené. Hřiště 
se zrealizovalo v roce 2019. Hřiště 
bylo krásné, barevné, takřka dle 
zadání. A bylo slavnostně městu 

předáno. Vtip je ovšem v tom, že se 
po smontování reálně nedá zjistit 
bez demontáže alespoň části, jestli 
je i pozinkované. Minulý rok jsem 

si všiml, že na některých částech 
již barva odprýskává a konstrukce 
koroduje (foto vlevo). Bylo mi 
hned jasné, že hřiště pozinkované 

není. Po podrobnějším zkoumání 
jsme zjistili, že ač ve smlouvě 
o dílo k soutěži veřejné zakázky 
byl požadavek na pozinkování 
konstukce, tak z předávací doku-
mentace skutečného provedení 
se tato podmínka ztratila. Že by 
náhoda? Díky skvělé práci úředníka 
města - vedoucího realizace staveb 
pana Caniniho, se podařilo hřiště 
zreklamovat, takže v Březi-nách 
máme prakticky hřiště nové. 

Ing. Bc. Tomáš Brčák
zastupitel města

Názory zastupitelů 
Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

31. května 2024 názory zastupitelů

EPC projekty: Není možné financovat všechny najednou  
Již nějakou dobu se ve Zpra-

vodaji města Děčín vede disku-
ze k EPC projektům, a není to 
skutečně veselé čtení… Pokusím 
se shrnout celý problém v kostce, 
tedy rovnou k věci.

Kvůli tomu, že zde dělíme/
fázujeme de facto kompletní 
rekonstrukci našich objektů, tak 
je riziko, že přijdeme o dotace, 
které bychom mohli využít a díky 
nim ušetřili prostředky v městské 
pokladně na jiné investice.

Velký problém. Kompletní re-
konstrukce u objektů stejně bude 
muset být v souladu s energetic-
kou náročností budov apod. Ano, 
Green Deal komplikuje hospoda-
ření i našeho města.

Dále. Investice bude v případě 
kompletní realizace u objektů 
mnohem vyšší, proto není možné 
zainvestovat do všech objek-
tů najednou. A tak největším 
problémem je, že se politici bojí 
ukázat, u kterého objektu se začne 

a který objekt bude čekat. Prostě 
to tak je, nesedíme v křeslech jen 
když „rozdáváme“, ale musíme být 
i zodpovědní.

A na konec otevřu podle mého 
problém nejdůležitější, a to je 
financování. V momentě, kdy 
vedení města volí částečnou 
sanaci pomocí úvěru od NRB viz 
jednání ZM, je podle mého jeden 
ze zcela nejdůležitějších problé-
mů výhodnost. Když vám totiž 
i zástupce společnosti řekne, že na 

tento produkt nelze čerpat další 
zvýhodnění (tedy např. dotaci), 
tak to znamená jediné, a to ztrátu 
grantu, který zvýhodňuje vzetí 
úvěru, nebo ztrátu možnosti získá-
ní dotace. A to je věc, kterou nelze 
jakkoliv považovat za hospodár-
nou a ohleduplnou k městské 
pokladně.

  		        Daniel Valko 
(SPD) 

zastupitel města

Klientelismus při pronajímání 
pozemků v majetku města Děčín 
díl 3. - pokračování ze Zpravodaje č. 8

Když rada města oficiálně 
obdržela informaci, že nájemce 
Rehabilitace Kateřina pozemek 
neužívá, vznikla jí povinnost 
zabývat se tím, zda vznikla pohle-
dávka ve výši 250.000 Kč z titulu 
zákazu podnájmu a případně jí 
vymáhat. Nestalo se tak. Pohle-
dávku v této výši může odpustit 
pouze zastupitelstvo. 

Zastupitel Toncar (Náš Děčín), 
jednatel nájemce Fyziotoncar 
(dříve Rehabilitace Kateřina), 
odůvodňuje neúměrně nízké 
nájemné investicí 7,5 mil. Kč do 
inženýrských sítí atd. Zřejmě ne-
tuší, že se zhodnocením pozemků 
už v r. 2016 zabýval soudní znalec. 
Dospěl k závěru, že pozemek 
zhodnocen nebyl. V čl. VI, odst. 

8 nájemní smlouvy, se nájemce 
zavázal, ke dni skončení nájmu 
uvede pozemky do původního 
stavu. Je tedy zřejmé, že nájem-
ce investoval pouze do svého 
podnikání.   

Dalším argumentem zastu-
pitele Toncara je, že město má 
desetitisícové příjmy z poplatků 
z pobytu. Z evidence magistrátu 
Děčín je však parné, že nájemce 
Fyziotoncar (Rehabilitace Kateři-
na) od r. 2014 nebyl evidován jako 
plátce ubytovacích poplatků. Tato 
firma za autokemp neodvedla 
ani 1 Kč poplatku z pobytu. Co je 
ještě třeba k pochopení skuteč-
nosti, že nájemce Fyziotoncar 
autokemp nikdy neprovozoval?

Ukázka nezodpovědné správy 

veřejného majetku města. Ná-
jemné je stanoveno v rozporu se 
schválenými zásadami. Je diame-
trálně nižší. Dochází k porušování 
podmínek nájemní smlouvy, a to 
prokazatelně s vědomím radních 
města za ANO, VPD a Náš Děčín. 

Při jednání zastupitelstva dne 
21.3.2024 došlo, z mého pohle-
du, ke skandálnímu prohlášení 
zastupitele Toncara (cituji): „….. 
proč funguje ve smlouvě Rehabi-
litace Kateřina a né Kemp Děčín, 
který vzniknul až potažmo, tak je 
to čistě a jenom proto, abysme 
vůbec byli schopni došáhnout 
pro dotace……….“

Bc. Petr Zdobinský
  (Piráti Děčín) 

zastupitel města

Jsem upřímně šťastný, že město 
Děčín má tuto formu ubytování 
pro turisty, cykloturisty a auto-
turisty. Jsem hrdý na několikero 
ocenění Kempu Děčín v soutěži 
Kemp roku. 

Díky firmě Fyziotoncar s.r.o.  vzni-
kl a díky nesmírné energii a aktivitě 
Svena Czastky, firmy Kemp Děčín 
s.r.o.  kemp funguje a vzkvétá. 

Právní a smluvní vztahy  proto  
s Magistrátem města Děčín řešíme 
tak, aby odpovídaly novým para-
metrům.

 	                  Petr Toncar, DiS.  
(Náš Děčín)

 zastupitel města

Na kemp 
jsem hrdý 
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opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

21.9. - 27.9.2024

Uzávěrka objednávek 30. 6. 2024
Info: www.hlavkabus.cz 

tel. 602 231 498

Pension AQUA SLEEP II
www.thermal-corvinus.sk
Cena za ubytování a dopravu: 

5.590,- Kč2-3lůž. pokoje
vlastní WC a sprchový kout
TV, wifi , společná kuchyň, 
ubytování cca 250 m od lázní.

VELKÝ
MEDER

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE 
VŽDY SPRÁVNOU 
MÍRU

Věra Hladíková, 777 632 826, 
hladikova.vera@seznam.cz

ZPRAVODAJ
Inzerce ve Zpravodaji:

Oblouková (po ulici Rakovnická)
Oblouková (od ulice Rakovnická), Kladenská
Ve Vilách, Příčná
Žerotínova, Kubelíkova
Roudnická, Zelená

Rakovnická, Přemyslova
Ploučnická, Jezdecká
Provaznická, U Školky 
Verneřická, Roháčova, Trocnovská, Jabloňová
Pražská, Köhlerova, Sportovní, Smetanova

3. června
4. června
5. června
6. června
7. června

10. června
11. června
12. června
13. června
14. června

Rozpis blokového čištění pro následujících 14 dní

Čištění od 7 hodin

Čištění od 10 hodin

Za Bažantnicí, Žatecká
Osadní, Bílinská
Lounská, Chrochvická
parkoviště v ulici U Tvrze
Cihelná, Nedokončená

Chrástecká, Na Kopečku

3. června
4. června
5. června
6. června
7. června

10. června

ZMĚNA MÍSTA 
VOLEBNÍCH OKRSKŮ V DĚČÍNĚ

Změna sídla okrsku č. 22

Původně: 

VOŠ a SPŠ strojní, stavební a
dopravní, Slovanská 1000/55, 
Děčín VI-Letná

Nově: 

Družina při ZŠ Na Stráni (vchod ze
Slovanské ul.), Klostermannova 74,
Děčín VI-Letná 

m
m

decin.cz

Změna sídla okrsku č. 25

Původně: 

Nebytový prostor obytného domu
(bývalý GOLEM), Václavovská 1136/8,
Děčín VI-Letná

Nově:

BergRESORT apartments, 
U Rybníka č. e. 903, 
Děčín XXII-Václavov

Změna sídla okrsku č. 40

Původně: 

Restaurace Dolní Grund, Dolní Žleb
28, Děčín XIV-Dolní Žleb

Nově: 

Apartmán, Dolní Žleb 124, 
Děčín XIV-Dolní Žleb

Změna sídla okrsku č. 53

Původně: 

Základní škola, Míru 152, 
Děčín XXXII-Boletice nad Labem

Nově: 

Dům dětí a mládeže, V sídlišti 387,
Děčín XXXII-Boletice nad Labem

Změna vstupu u okrsku č. 32 a 33

Původně: 

Speciální ZŠ (při čelním pohledu na
budovu vchod vlevo), U Zámečku
352, Děčín IX-Bynov

Nově:

Speciální ZŠ (při čelním pohledu na
budovu vchod vpravo), U Zámečku
352, Děčín IX-Bynov

31. května 2024 různé/inzerce
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inzerce

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

SOLÁRNÍ OHŘEV VODY ZA 1 KČ

www.greenpowersystems.cz

Pro seniory a nízkopříjmové domácnosti  

Ušetřete  13000-30000 za rok

Dotace od NZU light 90 000 kč předem! 

Vše vyřídíme za vás ! 

+420732280098

Lokální firma z Děčína 

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NEJVĚTŠÍ
VÝBĚR

RESTAURACE  |  DISKOTÉKY  |  VEŘEJNÁ PRODUKCE  |  
PRŮMYSLOVÉ OBJEKTY  |  DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA

Ing. Jan Gorej, MBA  |  soudní znalec
autorizovaný inženýr ČKAIT

MĚŘENÍ HLUKU
NAŠE SLUŽBY

  Anonymní měření hlukových emisí
  Na místě základní informace autorovi hluku o výsledcích měření
  Zpracování dat a výpočty výsledků
  Technická zpráva a porovnání s limity dle legislativy
  Písemná zpráva majiteli nemovitosti a příslušným úřadům o překračování limitů

VĚDĚLI JSTE, ŽE HLUKOVÉ LIMITY JSOU DÁNY NEJEN PRO VEČERNÍ HODINY PO 22. HOD, ALE I PŘES DEN?
POLICIE HLUK MĚŘIT NEUMÍ, MY ANO.

T: 774 565 234  |  E: technickamereni@seznam.cz 
https://technickamereni.cz  |  https://energieastroje.cz

oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, 
mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně
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přehled kulturních a společenských akcí 1. 6. - 15. 6. 2024    31. května 2024

Kino Sněžník

Městská knihovna

Zámek

Zoo Děčín

so 1. 6.	 15.00, ne 2. 6.    15.00
Princezna na hrášku
	
so 1. 6.	 17.30, ne 2. 6.    17.30
út 4. 6.	 17.30, st 5. 6.     17.30

Imaginární přátelé
	
so 1. 6	 20.00
Priscilla

ne 2. 6.	 20.00
Django
Dokument

po 3. 6.	 19.00
Děti těch druhých
	
út 4. 6.	 20.00

Back to Black
	
st 5. 6.	 20.00
Stovky bobrů
	
čt 6. 6.	 17.30, pá 7. 6.    17.30
so 8. 6.	 17.30, ne 9. 6.    17.30
út 11. 6.	 17.30
Pan učitel vrací úder

Muzeum Děčín

Městské divadlo Děčín
NE 2. 6.   15.00
Ronja, dcera Loupežníka
Vstupné: 70, 60, 50 Kč

PO 10. 6.  17.30
Okno do tance IX 
Vstupné: 120 Kč dospělí/děti zdarma

SO 1. 6.  14.00                      Jižní zahrady
Pohádková zahrada 
ke Dni dětí
Vstupné:  100 Kč

ST 5. 6. 9.00 - 14.00           Jižní zahrady
Den životního prostředí
Formou her, soutěží a hádanek se 
dozvíte mnohé o okolní přírodě 
a její ochraně. Pořádá CHKO České 
středohoří.

ST 5. 6.   18.00                           Rohový sál
Koncert laureátů soutěže 
komorních souborů 
Camerata Teplice 2024
Severočeská filharmonie Teplice 
uvádí devět vítězných souborů 
soutěžní přehlídky konzervatoří 
a hudebních gymnázií České 
republiky. 

Stezka knihovnou:
VČELY: poznávací stezka s úkoly 
pro děti cca od 3 let.

Výstava chodba 2. patro:
FRAGMENTY AUT: fotografie 
Václava Hedrlína.

Přednáškový sál:
PÁ 14. 6.  17.00 
Závěrečný koncert žáků Karla 
Suchánka

PÁ 7. 6. 17.00 - 00.00

Noc kostelů
Tajuplná noc zve k návštěvě sakrál-
ních památek. Informace k časům 
otevření a programu jednotlivých 
kostelů a modliteben najdete na 
www.nockostelu.cz.
• Kostel sv. Václava a Blažeje
• Kaple sv. Jiří - zámek 
• Modlitebna Církve bratrské
• Kostel sv. Františka Xaverského,  	
  Bělá
• Kostel Panny Marie, Bynov
• Thunovská kaple sv. Jana 
  Nepomuckého, Chrást
• Kostel Nejsvětější Trojice, 
  Dolní Žleb
• Evangelický kostel, Podmokly
• Kostel sv. Františka z Assisi, 
  Podmokly
• Modlitebna Husova sboru, 
  Podmokly
• Kostel sv. Václava Děčín, 
  Rozbělesy
• Sborový dům Církve Křesťanská  	
  společenství, Staré Město  

SO 1. 6. 
Den dětí – děti vstup 10 Kč, platí 
až na dvě děti v doprovodu jedné 
dospělé platící osoby. Neplatí pro 
školní a jiné kolektivy.

SO 1. 6. 
KAMÍNKOVÁNÍ NA ZOOSTEZCE 
aneb “SE ZVÍŘÁTKY ZA ZVÍŘÁTKY”

PÁ 14. 6. 
Světový den dárců krve – vstup 
zdarma pro aktivní dárce krve.

ST 5. 6.   18.00 
Archeologický výzkum 
ve Svaté zemi
Přednáška Prof. Filipa Čapka, 
českého evangelického teologa, 
archeologa a biblisty, který se od 
roku 2008 účastní archeologických 
expedic v Izraeli.

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

čt 6. 6	 20.00, pá 7. 6.    20.00
pá 14. 6	 20.00
Strážci	

so 8. 6.	 15.00, ne 9. 6.    15.00
Sylvanian Families ve filmu: 
Dárek od Freyi	

so 8. 6.	 20.00, ne 9. 6.    20.00
čt 13. 6	 20.00	
Mizerové: 
Na život a na smrt
	
po 10. 6.	 19.00
Hrdí lvi: Postup
Dokument

út 11. 6	 10.00
Prázdniny s Broučkem	

st 12. 6	 20.00
Ve jménu cti
Tady Vary
	
čt 13. 6	 17.30, pá 14. 6    17.30

Láska na zakázku

SO 15. 6.  17.00 - 22.00
pěší zóna Křížová ulice před 
Vinotékou Děčín

Den v růžovém Děčín
Největší venkovní degustace 
růžových vín, klaretů a frizzante od 
vinařů z ČR. Více jak 200 vzorků.
Stylové růžové oblečení a doplňky 
vítány. Vstupné 250 Kč/osoba  
+ 100 Kč vratná záloha na sklenič-
ku. Občerstvení na místě zajištěno, 
platba kartou možná.

SO 8. 6.   18.00                          Rohový sál
Cesty domů 
Děčínský zámek uvádí recitál 
mladých klavíristek, Anny Gaálové 
a Adély Mužíkové, posluchaček 
HAMU Praha a Pražské konzervato-
ře. Vstupné:  70 Kč

ČT 13. 6.   18.00                   Jižní zahrady

Květinové a mechové 
obrazy do interiérů
Zveme vás na workshop výroby 
a dekorování květinových a me-
chových interiérových obrazů s flo-
ristou Vlastimilem Kucharovičem.
Vstupné:  500/750/1000 Kč.

Le Garage Noir

ÚT 11. 6.  20.00

VZPOMÍNKA NA MARSYAS



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Děčín určitě stojí za návštěvu.
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| odstranění černé plísně |
| zasypání spár pískem |

| aplikace impregnační vrstvy |

tel.: 770 179 560
email: tobez@post.cz

www.tobez.cz

HŘENSKO 131

HŘENSKO 131

NOVÁ KOLEKCE
JARO - LÉTO

HŘENSKO 131

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107


